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ATA Nº. 405/2015. 
 

Ata da Quadringentésima Quinta Sessão Ordinária do Quarto Período Legislativo, da Primeira Legislativa, 
da Segunda Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Figueirão, Estado de Mato Grosso do Sul, 
realizada no dia oito de setembro do ano de dois mil e quinze, com início às 19h00min; presente os 
Vereadores Antonio Azevedo Nabhan - Presidente; Vereadora Marizeth Venância de Oliveira - Vice-
Presidente; Vereadora Elza Geraldino de Oliveira – 1º Secretária; Carlos Pereira Ramos - 2º Secretário; 
Vereador Benício Custódio Furtado; Vereador Edegar José de Lima; Vereador Idevaldo de Almeida Pina; 
Vereador Pedro Furtado de Souza; Vereador Ronis da Silva Moreira. Na seqüência O Presidente Antonio 
Azevedo Nabhan, disse: solicito a Primeira Secretária dessa Casa, a Vereadora Elza Geraldino, para que 
faça a chamada nominal dos Senhores Vereadores. A Primeira Secretária, disse: Vereador Antonio 
Azevedo Nabhan, presente; Vereador Benício Custódio Furtado, presente; Vereador Carlos Pereira Ramos, 
presente; Vereadora Elza Geraldino de Oliveira, presente; Vereador Edegar José de Lima, presente, 
Vereador Idevaldo de Almeida Pina, presente; Vereadora Marizeth Venância de Oliveira, presente; 
Vereador Pedro Furtado de Souza, presente; Vereador Ronis da Silva Moreira, presente. Dando 
continuidade o Presidente Antonio Azevedo Nabhan, disse: terminada a chamada dos Senhores 
Vereadores, por unanimidade dos Senhores Vereadores, podemos deliberar sobre as matérias da pauta dessa 
Casa de hoje, invocando a proteção de Deus e em nome da Liberdade e da Democracia, declaro aberta a 
Sessão Ordinária do dia 08 de setembro de 2015 ás 19h00mim, horas; solicito a Vereadora Elza 
Geraldino de Oliveira para que faça a Leitura Bíblica: Javé abrirá para você o tesouro do céu, dando no 
tempo certo a chuva para a terra e abençoando todo trabalho que você realizar. Desse modo, você 
emprestará a muitas nações, e nunca tomará emprestado. Javé fará de você a cabeça e não a cauda, você 
estará sempre por cima, e não por baixo, porém, com a condição de que você obedeça aos mandamentos de 
Javé seu Deus, que hoje eu lhe ordeno observar e colocar em prática. Não se desvie para a direita nem para 
esquerda, em tudo o que eu hoje lhes ordeno, indo atrás de outros deuses para servi-los. Deuteronômio 28             
Versículos 12 ao 14. O Senhor Presidente Antonio Azevedo Nabhan, disse: na sequencia coloco em 
discussão a Ata nº 404/2015, quem for favorável permaneça onde está quem for ao contrário que se 
manifeste, aprovada. O Senhor Presidente solicitou a Primeira Secretária Vereadora Elza Geraldino de 
Oliveira, para que faça a leitura das Correspondências Recebidas e Expedidas por esta Casa de Leis. a 
Secretária prosseguiu com a leitura. Ofícios Recebidos: Ofício/Gab/198/15, de 28 de agosto de 2015, do 
Executivo Municipal; ofício/Gab/200/15, de 02 de setembro de 2015, do Executivo Municipal. O Senhor 
Presidente, disse: entenderam ai a leitura do dois ofícios nomeando ai Luciane Aimi Ramos, Secretária de 
Educação, e a Luciene como Coordenadora do Hospital. Continuando a Primeira Secretária, disse: 
Ofício/Gab/202/15, de 02 de setembro de 2015, do Executivo Municipal. O Senhor Presidente, disse: 
Senhores Vereadores, recebemos esse ofício do Prefeito, retirando dois Projetos que estavam nessa Casa, o 
Projeto 018 e o 019, um era do convênio com a AMPRUST, e o Conselho Comunitário de Figueirão e dá 
outras providências, esses dois Projetos foram retirados para melhor analise, e posteriormente deveram 
retornar a essa Casa. Continuando a Primeira Secretária, disse: Mensagem nº 021/2015, de 25 de agosto 
de 2015, que encaminha o Projeto de Lei nº 021/2015, de 25 de agosto de 2015, do Executivo Municipal. O 
Senhor Presidente, disse: esse Projeto foi protocolado com a data do dia 26/08/2015, ás 15h17mim, a 
LOA, Lei Orçamentária Anual, estima a receita e fixa a despesa do Município de Figueirão, para o 
exercício financeiro de 2016 e dá outras providências, então os Senhores Vereadores que fazem parte ai das 
Comissões, quiserem chegar aqui na Secretaria da Casa para estarem analisando, inclusive já me veio 
antecipado né, eu já analisei inclusive já passei até para o Assessor Jurídico dessa Casa, e gostaria que as 
Vossas Excelências estariam aqui fazendo a analise dessa Lei. Dando seqüência a Primeira Secretária, 
disse: Ofício Circular nº 107/2015, de 25 de agosto de 2015, Sec. Est. Educação. O Senhor Presidente, 
disse: Senhores Vereadores, entenderam ai o convite da Secretária de Educação, Maria Cecilia Amendola 
da Motta, que será realizado dia 11 de setembro de 2015, ás 08 horas na Escola Estadual Santos Dumont, 
em Costa Rica, é o 19º encontro, SED vai ás escolas, então se alguém tiver interesse de participar será 
amanhã. Continuando a Primeira Secretária, disse: Ofícios Expedidos: Foram expedidos ofícios de nº 
191 à 196/2015, a diversos órgãos e autoridades encaminhando documentos e fazendo solicitações. Senhor 
Presidente, encerrada a leitura das Matérias Recebidas e Expedidas por esta Casa de Leis. Dando 
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sequencia o Senhor Presidente Antonio Azevedo Nabhan, disse: passamos agora ao Pequeno 
Expediente. E por solicitação o Senhor Presidente Antonio Azevedo Nabhan, passou a palavra ao 
Vereador Carlos Pereira Ramos, que disse: Excelentíssimo Senhor Presidente, Nobres Pares Vereadores 
e Vereadoras, em nome do Bosco, quero agradecer a todo público que se faz presente; eu entro com uma 
Indicação com nº de Ordem 09/14, que seja encaminhado expediente, a Vossa Excelência o Senhor Rogério 
Rodrigues Rosalin – Prefeito Municipal; com cópia a Vossa Senhoria o Senhor Adão Maciel da Rocha 
Júnior – Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos; fazendo a seguinte solicitação: Que seja feito o 
serviço de limpeza nos terrenos do Bairro Pequi. No Grande Expediente estarei justificando a minha 
Indicação. O Senhor Presidente, passou a palavra a Vereadora Elza Geraldino de Oliveira, que disse: 
boa noite Senhor Presidente Antonio Nabhan, os Nobre colegas Vereadores, em nome do Abadio Geraldino 
eu cumprimento a todo público presente, é uma satisfação; mais eu venho aqui nessa noite, nessa Casa de 
Leis Senhor Presidente, que seja encaminhado expediente a Vossa Excelência o Senhor Rogério Rodrigues 
Rosalin – Prefeito Municipal; fazendo a seguinte solicitação: Que seja destinada para expor os trabalhos de 
artesões, a casa que está sendo construída na Praça Sebastião Barbosa de Souza. No Segundo Expediente 
estarei justificando Senhor Presidente, muito obrigada. O Senhor Presidente, disse: solicito a Vereadora 
Marizeth Venância de Oliveira, Vice Presidente dessa Casa, para que assuma os trabalhos da Mesa Diretora 
para que eu possa usar a Tribuna. A Presidente em exercício Marizeth Venância de Oliveira, disse: 
Convido o Vereador Antonio Azevedo Nabhan, para fazer uso da palavra, que disse: boa noite Nobre 
Presidenta em exercício Vereadora Marizeth, quero aqui mais uma vez agradecer a presença de todos, 
sejam bem vindos a essa Casa, em especial meu amigo Ari, seja bem vindo Ari; Senhora Presidenta, estou 
entrando nessa Casa com uma Indicação e um Requerimento, a Indicação com nº de Ordem 013/15, que 
seja encaminhada a Vossa Excelência o Senhor Rogério Rodrigues Rosalin, Prefeito Municipal, com cópia 
a Vossa Senhoria o Senhor Adão Maciel da Rocha Junior, Secretário Municipal de Obras e Serviços 
Públicos, e Vossa Excelência o Senhor Professor Rinaldo Modesto, Deputado Estadual, fazendo a seguinte 
solicitação; viabilizar recurso junto ao Governo do Estado, para cascalhamento da estrada que dá acesso a 
comunidade Quilombola de Santa Tereza no Município de Figueirão, no Grande Expediente eu estarei 
justificando; e o Requerimento com nº de Ordem 01/2015, que seja encaminhado a Vossa Excelência o 
Senhor Rogério Rodrigues Rosalin, Prefeito Municipal, e a Vossa Senhoria o Senhor Adão Maciel da 
Rocha Junior, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, e Vossa Senhoria Vanessa Ariadni 
Morais, Engenheira Municipal, fazendo a seguinte solicitação; que seja encaminhado a essa Casa de Leis o 
nome da empresa vencedora da obra de tapa buracos, com a planilha orçamentária, cronograma físico 
financeiro, memória de calculo e memorial descritivo, no Grande Expediente eu estarei justificando esse 
Requerimento, que assina junto comigo o Vereador Benício Custódio Furtado, Vereadora Marizeth 
Venância de Oliveira e Vereador Pedro Furtado de Souza; são essas minhas duas matérias Senhora 
Presidenta. A Presidente em exercício Marizeth Venância de Oliveira, disse: Convido o Vereador 
Antonio Azevedo Nabhan para que assuma os trabalhos da Mesa Diretora. O Presidente Antonio Azevedo 
Nabhan, passou a palavra a Vereadora Marizeth Venância de Oliveira, que disse: boa noite 
Excelentíssimo Presidente, Nobres colegas Vereadores, hoje temos três advogados nessa Casa, em nome do 
Padre João cumprimentar a Doutora Pauliane, Doutor Abadio, Secretário de Finanças o Senhor Kenede, 
Professor Ademar que foi meu Professor, e aqui a maioria de todos nós, Neli que parece que é a primeira 
vez, Tainara, Helton, compadre Abadio, Bosco, Alaor e ex Vereador Ari, todos os funcionários dessa Casa; 
entro nessa Casa de Leis hoje Senhor Presidente, com duas Indicações, que seja encaminhado expediente a 
Vossa Excelência Senhor Rogério Rodrigues Rosalin – Prefeito Municipal; com cópia a Vossa Senhoria o 
Senhor Kênede Barbosa de Amorim – Secretário Municipal de Planejamento Administração e Finanças; a 
Vossa Senhoria a Senhora Luciane Aimi Ramos – Secretária de Educação Cultura e Esporte; fazendo a 
seguinte solicitação: Que seja colocada pra funcionar a Creche do Município em pavilhão do prédio do 
antigo Hospital, no Grande Expediente estarei justificando; a outra Indicação é de Ordem 016, que seja 
encaminhado expediente a Vossa Excelência Senhor Rogério Rodrigues Rosalin – Prefeito Municipal; com 
cópia a Vossa Senhoria o Senhor Adão Maciel da Rocha Júnior – Secretário Municipal de Obras e Serviços 
Públicos; fazendo a seguinte solicitação: Que seja colocada 03(três) manilhas onde tem uma ponte na 
propriedade do Senhor Ivan Rui, a ponte desse local colocar no Rio Bonito na propriedade do Senhor 
Manoel Furtado (pombo), no Grande Expediente estarei justificando as minhas Indicações, obrigada. O 
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Presidente Antonio Azevedo Nabhan, disse: Terminado o Pequeno Expediente, passamos agora para o 
Grande Expediente, de acordo com a Ordem de Inscrição com a palavra o Vereador Edegar José de 
Lima, que disse: Excelentíssimo Senhor Presidente, Nobres pares colegas, eu quero aqui agradecer a 
oportunidade, do grupo de pessoas que vieram participar aqui, e ter um bate papo com os Vereadores, o 
quanto isso é importante para a nossa sociedade, as relações e as criticas ponderadas, critica construitiva, 
que mostra os horizontes, aonde a gente pode talvez enxergar melhor, e tomar melhores decisões para o 
nosso Município; eu quero aqui aproveitar a oportunidade, as pessoas que vieram aqui hoje ter o bate papo, 
quase não teve a oportunidade de vim, eu quero brevemente relatar um pouco do que eu já lutei por 
Figueirão, no inicio da instalação do celular em Figueirão, em uma semana eu tive três vezes em Campo 
Grande, duas com o Deputado Junior Mochi, e quero dizer que tudo que estou falando eu tenho registrado, 
ás vezes não fico divulgando em Whatsapp e Facebook, mais vai chegar o momento deu fazer a prestação 
de contas, e tenho tudo registrado, 70 mil reais para o Micro Ônibus da saúde, que serve a grandeza de 
atender a nossa população mais carente, nas quinta-feira para Campo Grande, um caminhão Agrale truck, 
sou padrinho individual de uma Emenda com o Dagoberto de 220 mil, 120 mil do Dagoberto e 100 de 
contra partida do Município, o Roni levou a felicidade de no dia registrar a Indicação Roni, ali da reforma 
da Escola Estadual, mai eu tive o privilegio de no mesmo dia que ele registrou, eu tava com o Governador, 
e briguei incansavelmente o Junior Adão foi parceiro, aonde fui várias vezes em Campo Grande, tenho tudo 
registrado, uma reforma de 150 mil reais, não nossa Escola Municipal, luta desse Vereador, ainda vou 
prestar conta, quanto a isso, várias reuniões que eu tive desde o inicio do mandato, para todas as aquisições 
de patrulha mecanizada, então a gente vai também fazer essa prestação de contas; e também na construção 
do nosso Hospital, tive o privilégio de pegar o Junior Mochi, e ser interlocutor direto do ex Governador 
André Puccinelli, e levar um projeto em mãos para o Governador, aonde ele emitiu um cheque de 350 mil, 
e eu fui interlocutor dessa audiência com o Prefeito para a construção do nosso Hospital de Figueirão; e já 
depois nossa luta ai desse asfalto de Camapuã a Figueirão, na qual fiz a Indicação, lutei muito, e quero 
dizer, não foi porque eu fiz a Indicação, mais eu também quero registrar que tava ali brigando, tava ali 
participando, tava naquela luta ali, e agora já fui várias vezes, a semana passada, e hoje ainda liguei para o 
pessoal da Agesul, para que tome as providências de recapeamento e organizar essa BR nossa para não 
deixar acabar, então luto muito para que continue essa obra ai; e também esse ano já tive duas 
oportunidades de estar junto com o Governador, e fiz uma Indicação também, e quero dizer que vou brigar 
muito nesse mandato meu, mais uma briga de crescimento e de desenvolvimento, para que possamos 
interligar Figueirão a Costa Rica, e nós tivemos o privilégio do Governo vim aqui, e mencionar que até o 
término do mandato dele, ele vai estar ai tentando atender o nosso Município; e também na sexta-feira tive 
uma ligação, do nosso Deputado, na onde o empenho de todos os Vereadores de Figueirão, sempre tem os 
candidatos de postura, aonde eu falo que o Legislativo precisa andar, precisa viajar, precisa ser parceiro do 
Município, pra buscar recurso, onde eu tive a felicidade da Tereza Cristina, mencionar já 300 mil para o 
ano que vem, para atender a infra estrutura do Figueirão, aonde o nosso brilhante Governador também, 
Nabhan, ele vai ser 100% com as contra partidas do Governo, então se soma 600 mil reais, isso é idéias e 
projetos, aonde a Deputado me prometeu, agora vamos aguardar para que isso vire real, vamos estar 
lutando para isso ai; e também eu queria só deixar a oportunidades que vocês estão aqui, o clamor de desde 
o inicio do mandato, todos os Prefeitos fazem as audiências públicas, os Secretários vem, aonde pra não 
ficar só ás vezes o Secretário e o Prefeito, tem que chamar os Secretários, Benício, chamar os funcionários, 
isso fica anunciando uma semana na rua e a população não vem, então que vocês quando começa a 
participar, que ajuda nós, isso é importante, esse contato, para o nosso crescimento, desenvolvimento, a 
participação, pra não ficar ás vezes demorar muito tempo para as coisas acontecerem, acontecer mais 
rápido, como disse o Professor Ademar, ter mais freqüentemente essa participações, e de reunião ai, o 
Prefeito teve a prestação de contas dele aqui, dos 60 dias, poucas pessoas participaram, então ás vezes 
quando tem uma briga política, dá um exemplo, a o Vereador Edegar vai brigar mais o Nabhan e tal, a 
população ás vezes vem, mas como é para o crescimento e para o desenvolvimento, o povo não vem, existe 
muitas criticas, e as criticas tem que ter oposição no poder público, as criticas construitivas que mostra o 
horizonte é importante para o gestor, não aquelas criticas destruitivas que mostra tristeza, injustiça, onde eu 
quero dizer que no inicio agora, que a Baiana foi Secretária de Saúde nomeada ai, houve uma denúncia 
anônima, eu como Vereador nunca fiz uma denúncia de ninguém, o dia que eu fizer eu faço questão de 
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assinar em baixo, Vereador Edegar, porque eu quero fazer com resultado, com limitação e com rumo, com 
horizonte, fez uma denúncia, que a Secretária, esposa do Vereador Edegar, o Vereador é primo do dono do 
Hotel Royal, se fosse homem, colocasse uma calça, a estrada é curtinha, e falasse o nome, porque é injusto, 
se fosse mulher colocasse vestido, denúncia e prova, desgasta o Município, tenta desmoralizar as pessoas, 
na qual eu fiz a acareação, tive que arrumar advogado, na primeira audiência o Juiz entendeu, a 
documentação de lá, não tem nada a ver, eu nem conheço o homem, então são maldades que talvez 
atrapalham o Figueirão, ás vezes são vontades de estar no poder, e nós não estamos aqui porque queremos 
não, nós estamos aqui porque a opinião popular, a população assim quis, foi um voto de credibilidade, 
como esses dias teve uma pessoa criticando, que Vereador não é profissão, não é profissão, mais se 
qualquer Vereador quiser virar professor, ou virar um profissional mecânico, ele só estudar que ele vira, 
agora nós também temos o respeito de ser Vereador, porque não é fácil ser Vereador, tem que colocar o 
nome a disposição, e a população assim tem que entender e tem que querer, e tem que deliberar os votos 
que alcança a vitória, então a gente fica triste com umas coisas dessas numas certas horas; e quero assim 
para concluir Senhor Presidente, eu estou vendo ai questão do Brasil a fora de baixar salário de Vereador, 
eu sozinho não vou conseguir ter demanda ter nada, mais o dia que a minha opinião for a hora de decidir eu 
vou decidir, mais eu quero dizer o seguinte, uma empresa ou um produtor rural, que pega um funcionário 
de 600 reais, ele não vai dar conta de faze a fazenda ser organizada, se ele pegar um veterinário, uma 
pessoa que entende, ele tem que gastar para ter as coisas, no momento que baixar os salários, a qualidade 
das pessoas que vão disputar, não vai ter condições de ir na cidade, buscar os recursos, não vai ter 
financeiramente, aonde a corrupção pode aumentar muito mais, quando o Vereador tem o seu salário, e usa 
o seu salário, agora cabe a população analisar quem é que trabalha, quem não trabalha e assim votar, eu 
acho que tem que ter gente nova na política, tem que ter, tem que ter participação, para a população estar ai 
participando, porque se baixa o salário do Vereador, suponhamos que você pega um motorista, que custa 3 
mil reais, 4 mil reais para dirigir uma carreta, um capital de 600 mil reais, ele vai trabalhar o ano inteirinho 
legalmente, a mais vamos baixar o salário dele, pega um de 700, chega em Camapuã ali, ele para em um 
posto já bate e acaba com tudo, então eu acho que tudo tem que ter qualidade, tudo o que é de graça, e tudo 
que é barato, não tem futuro, se você comprar um pneu barato para o seu carro, porque eu achei de 100 
reais e vou mudar, não compra porque você vai ter problema na BR, compra um pneu certo para você ter 
segurança, e pra você ter felicidade na sua vida, assim fica essa opinião minha Senhor Presidente, não é 
porque eu quero o poder não, eu acho que estar aberto para a população e para todo mundo que quer 
disputar, é a cidade quem vai decidir, agora questão de salário eu acho que não é problema, agora o que 
precisa são os gestores ter mais qualidade e responsabilidade como dinheiro público, você vê o nosso País 
como passa ai, 37 centavos para a merenda escolar, 12 reais para o transporte escolar, nós gasta 2 mil, ai 
como que o Município agüenta, depois as pessoas ás vezes quer abaixar o salário, tem que baixar o jeito a 
qualidade, a população tem que ver realmente quem consegue trabalhar, eu tive a felicidade de ás vezes 
enxergar, o ex Prefeito quando estava na gestão ai o término do mandato, um mês antes dele perder o 
mandato que foi uma decisão do Tribunal Regional Eleitoral, eu entendi que não tinha condições de apoiar 
ele mais, não era o meu perfil, então isso a população tem que ver e os Vereadores tem que ver, as 
condições de conduzir, quem você apóia e quem não apóia, errar somos humanos, eu apoiei, mais depois 
infelizmente eu entendi que não era ali o caminho que eu teria que andar, por isso tomei as minhas 
decisões, mais fica aqui. O Senhor Presidente, disse: finalizou o tempo de Vossa Excelência; de acordo 
com a Ordem de Inscrição, Vereador Benício Custódio Furtado, que disse: Excelentíssimo Senhor 
Presidente, Nobre pares Vereadores e Vereadoras, em nome da minha companheira de partido Neli, o 
Abadio, cumprimento todo o público que se faz presente; primeiramente quero aqui parabenizar no nome 
da Doutora Pauliane e do Professor Ademar, pela iniciativa ao meu ver, brilhante, de estar preocupado 
junto com o Legislativo no desenvolvimento de Figueirão, já tivemos uma reunião ali a um mês, dois meses 
atrás, e eu falei para aqueles Vereadores, que nós temos sim que ouvir o povo, que nós temos sim que 
responder para o povo, que foi do povo que nós fomos eleitos, então jamais vou me curvar Pauliane e 
Professor Ademar, de estar do lado de vocês, dizer que sou parceiro dessa comissão, não sei se é uma 
comissão ou um grupo, mais que vocês podem contar comigo nessa Casa de Leis, para o que for preciso, a 
gente esta aqui sim para que seja de uma forma transparente o nosso mandato, e eu respondo pelo meu, 
quero que vocês, podem me interrogar, possa me oficializar, que o que eu puder estarei respondendo para 



                    CÂMARA MUNICIPAL DE FIGUEIRÃO 
                  Estado de Mato Grosso do Sul 

                   CNPJ 07.195.961/0001-48 
                                           Rua: Cláudio Jose de Lima Nº 813. - Jardim Aeroporto - Figueirão / MS - Fone/Fax: (67) 3274-1410 

 

                                                    E-mail: cmvfigueirao@hotmail.com  

 

 Pag.05

vocês, e dizer que pode contar com esse Vereador no Legislativo; e quero aqui também dizer da grande 
satisfação desse Vereador e da Vereadora Marizeth, quando a gente escolhe um Deputado, um Senador e 
um Governador para se votar, eu e a Vereadora Marizeth escolhemos o Zeca do PT, candidato a Deputado 
Federal do nosso Estado, e já tivemos um grande êxito de ter o apoiado Vereadora, uma grande satisfação, 
não só o Vereador Benício e a Vereadora Marizeth, mais sim toda a população de Figueirão, já estivemos 
com o Deputado aqui, e nessa visita do Deputado Figueirão ganhou muito, o Deputado já nos sinalizou uma 
patrulha mecanizada, falou pra nós aqui a grande possibilidade de ser liberado ainda esse ano, para a 
comunidade de Santa Tereza; o Deputado sinalizou também um caminhão prancha, para nós fazermos o 
transporte das nossas máquinas, porque da sede até a divisa do Município dá 90 km, e nós como Secretário 
já fui, os fabricantes dos maquinários, tem toda uma tramitação, só que Prefeitura nenhuma usa, Prefeitura 
quer usar uma pá carregadeira de máquina de esteira, não funciona, Prefeitura quer usar uma moto 
niveladora de uma máquina de esteira, não funciona, e nós somos um Município grande, e temos que 
deslocar os nossos maquinários todos andando, máquina não foi feito para ficar indo pra lá e pra cá, 
máquina foi feita para trabalhar, então dessa forma a gente fica ai agradecido com o Deputado, que vai nos 
atender, nós vamos fazer uma Indicação Vereadora Marizeth, já na próxima Sessão, para o Deputado 
solicitando esse empenho; como foi dito aqui na reunião e quero dizer para a Vossa Excelência também 
Vereado Roni, Líder do Prefeito, quanto ao campo de futebol, gostaria mais uma vez que a Vossa 
Excelência olhasse com carinho junto a Secretária de Educação, junto ao Secretário de Obras, que tome 
alguma providência ali, que vê o que faz, que arranque aquelas trave, que leve para outro lugar, para que a 
gente não venha ai deixar que a coisa fique ai largada, eu sugeri que coloque lá em cima, ou que faça de 
atravessado ali mesmo, não sei quando é que vai usar aquele outro pedaço também, mais que da pra fazer 
ali um mini campo ainda, mais que finque essas traves lá, para que o povo possa estar fazendo a pratica do 
esporte; Projetos, eu quero aqui dizer a população que esta presente, e parabenizar o nosso Assessor 
Jurídico o Doutor Abadio, na questão de Projetos que chega nessa Casa, eu Presidente da CCJ, nós 
analisamos sim todos os Projetos que aqui é encaminhado, o Presidente dessa Casa o Vereador Nabhan, 
também olha com muito carinho, analisa todos os Projetos, então vocês viram ai no ofício que foi retirado 
dois Projetos, Projetos esses que foram encaminhados para esse Legislativo, e Projeto que havia 
inconsistência, então nós não poderíamos aprovar Projeto com inconsistência, daria problema na 
administração e daria problema no Legislativo também, então a gente esta aqui para trabalhar, para olhar, e 
fazer o que é de bom, o que é de melhor para o nosso Município; quanto o Vereador Edegar falou da 436, 
essa MS que liga Figueirão a Camapuã, eu não sei se alguns de vocês teve a oportunidade de ver nos meios 
de comunicações, que o Governo do Estado Reinaldo Azambuja autorizou uma auditoria para fazer no 
trecho da 436, de Camapuã a Alcinópolis, ontem a reportagem esteve ai, andou em toda a rodovia, e vai sim 
ser feita uma auditoria na totalidade da 436, onde a gente vê também que o Governo Reinaldo esta também 
preocupado, então a gente também esta ai junto com essa preocupação; são essas minhas palavras Senhor 
Presidente, muito obrigado. O Senhor Presidente Antonio Azevedo Nabhan, disse: de acordo com a 
Ordem de inscrição, com a palavra o Vereador Ronis da Silva Moreira, que disse: Excelentíssimo Senhor 
Presidente, Nobres pares colegas, quero aqui em nome do Jadir cumprimentar a todo o público presente; 
Senhor Presidente, não entrei com nenhuma Indicação nessa noite, nessa Casa de Leis, mais eu quero aqui 
Senhor Presidente, estar falando sobre alguns trabalhos realizados nessa Casa de Leis, por este Vereador, 
no qual as dificuldades de conseguir recursos, talvez ai a gente solicita recurso como tem solicitado de 
2013, pode acontecer de ser liberado 2015, 2016, 2017 que não tem, nunca se libera no ano seguinte. O 
Senhor Presidente, disse: principalmente Emenda Federal né Vereador. Continuando o Vereador Roni 
Silva, disse: sim Senhor Presidente, agora as dificuldades são muito grande, e nós temos a felicidade, pelos 
menos as Emendas Estaduais de liberar, a gente solicita em um ano e libera no ano seguinte, eu tive a 
felicidade de receber Emendas do Deputado Osvane, no ano de 2013, 20 mil reais para o laboratório 
Municipal, 2014, 25 mil para ajudar na aquisição da ambulância, tem solicitação de Emenda para asfalto, 
que é para ser liberado para o Bairro Nova Conquista, 250 mil, e tenho para esse ano 50 mil reais de 
Emenda que é do Deputado Onevan, que é pra ser liberado, que é para a compra de um Analisador 
Bioquímico para o laboratório Municipal, são Emendas que muito vão nos ajudar, e também o Vereador 
Edegar colocou aqui, eu tive a felicidade de entrar com a Indicação, muita das vezes um Vereador vai e 
Indica, os outros vão e cobram, e conseguem o recurso, esse é o trabalho, e bom trabalhar unido, ás coisas 
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acontecem, a reforma da Escola Municipal, também Indicação minha para o Deputado Osvane, no qual 
conseguiu colocar recurso no Governo do Estado, na qual foi feito ai, foi executado no valor de 149 mil 
reais. O Vereador Benício Custódio Furtado, solicitou Aparte, que aceita e disse: só pra deixar gravado 
em Ata que é a Vossa Excelência falou Municipal, mais é na Estadual mesmo. Continuando o Vereador 
Roni Silva, disse: Escola Estadual; eu quero aqui também dizer que tenho um Projeto de Lei, eu quero aqui 
destacar um Projeto de Lei de minha autoria, que toda essa Casa nos ajudou, todos os Vereadores foram 
favorável, que é o Projeto de Lei nº 286 de 11 de setembro de 2013, no qual para muitos podem não ser 
interessante, muitos podem pensar que não é tão legal, mais é o qual institui meia entrada para todos os 
funcionários públicos, Municipal, Estadual, Federal, lotado no Município de Figueirão, ai que tem direito 
nos eventos realizados, aonde diz assim, Art. 1º, fica assegurado a todos os servidores públicos Municipais, 
Estaduais e Federais, no Município de Figueirão, o direito do pagamento de 50%, ou seja meia entrada do 
valor cobrado, para eventos, casas de shows ou diversão, bem como em praças esportivas, também em 
todas as localidades e espaços, que promova espetáculo de lazer, entretenimento, difusão cultural e 
esportivo, então a gente tem, foi aprovado e sancionado pelo ex Prefeito Neilo, já esta desde 2013 
aprovado, e todo o funcionário tem esse direito, todo funcionário público, então eu acho que é uma coisa, 
dependendo do evento, quantos dias durar, ajuda e muito talvez o funcionário público, porque muitos 
acham que funcionário público ganha muito bem, algum pode até ganhar razoavelmente, mais tem outros 
que ganham pouco, muito pouco, então a realidade esta ai, é um Projeto que toda essa Casa de Leis votou; 
Senhor Presidente, eu quero aqui destacar, eu tive a felicidade de hoje acompanhar o Secretário de Obras na 
região da furna, aonde foram recuperadas diversas estradas né, e também fazendo um levantamento 
juntamente com ele, aonde a Prefeitura vai estar implantando no Município de Figueirão, vai já iniciar, já 
vai estar começando a fazer esses, são 20 mata burros de ferro, que o Município de Figueirão vai começar a 
colocar, alguns vãos ser na região da furna, e tem outras regiões que vão ser atendidas nessa primeira etapa 
com 20 mata burros, pude ver as dificuldades, as situações dos mata burros, então é um trabalho que vai 
ficar ai, a base será de concreto, então acredito que vai atender ai né Vereador Pedro, Vossa Excelência tem 
conhecimento dessa situação que é complicada, mais que vai atender muito bem o produtor rural e as linhas 
de aluno. O Senhor Presidente, solicitou Aparte, que aceita, e disse: quantos mata burros de ferro foram 
licitados. Continuando o Vereador Roni Silva, disse: 20 mata burros Senhor Presidente; e eu quero aqui 
também Senhor Presidente, dizer a todos os Vereadores, esta ai o nosso Secretário de finanças, sempre 
estou conversando com o Prefeito Senhor Presidente, eu vejo aqui hoje esse Requerimento nessa Casa de 
Leis, não estou criticando, não é uma critica aos Vereadores, acho que é o direito do Vereador, mais 
Requerimento após enviar ofício solicitando documentos, se for negado ai encaminha o Requerimento para 
ser votado nessa Casa, eu quero aqui desde já deixar claro que qualquer Requerimento eu voto favorável, 
mais desde que encaminha o ofício e seja negado, eu quero já deixar aberto o meu voto nessa questão desse 
Requerimento ai, porque após o Requerimento, após o ofício ser negado, pelo Executivo, que seja o 
Prefeito ou o Secretário de Finanças e Planejamento, ai sim eu acredito que cabe, e eu serei também 
favorável, mais Senhor Presidente, hoje eu esse Requerimento ai eu já vou aqui declarar meu voto, serei 
contrario, após ter feito esse tramite ai, qualquer Requerimento serei favorável, mais dizer também o 
trabalho de Vossa Excelência foi muito bem colocado de Presidente dessa Casa, quando se trata da 
administração da Casa, parabéns, e também o seu trabalho de Vereador, não estou aqui para criticar o seu 
trabalho e de nenhum Vereador, mais sim para buscar entendimento entre o Executivo e o Legislativo, 
muito obrigado. O Senhor Presidente, disse: de acordo com a Ordem de Inscrição com a palavra a 
Vereadora Elza Geraldino de Oliveira, que disse: boa noite Senhor Presidente Antonio Nabhan, eu volto 
novamente a essa Tribuna sobre a minha Indicação referente ao trabalho dos artesão, porque essa Indicação 
aqui hoje, justificando, hoje eu tive uma reunião com a Secretária de Cultura Regiane Negrão, juntamente 
com o Senhor José Geraldo, e ele nunca foi determinado esse Projeto, nós começamos, estivemos reuniões 
aqui, e no qual o Prefeito me comunicou que eu fosse no gabinete, e ele me deu autonomia para que eu 
continuasse correndo atrás desse Projeto dos artesão, hoje nós tivemos uma reunião brilhante a respeito dos 
artesão, e nós iremos Senhor Presidente, criar uma forma para que nós possamos trazer aqui profissionais 
para que venha executar um trabalho de artesão do nosso Município, para que venha ter uma renda família 
e também o nosso Município ser conhecedor no nosso Estado, no nosso Brasil e no mundo porque não, 
então esse é um trabalho, uma bandeira que a Vereadora Elza esta ai lutando por isso, e eu estou 
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conseguindo juntamente com o nosso Executivo o Prefeito, ele esta dando essa oportunidade para que nós 
possamos realmente correr atrás, e essa Indicação é a respeito da praça, tem a casa ali na praça para expor o 
nosso Projeto dos artesão, é um caminho como formiguinha, devagarzinho mais daqui pouco tempo vai 
dizer, a Vereadora Elza que batalhou, que conseguiu juntamente com a população de Figueirão; e aqui 
nossos oradores antes de mim dizendo sobre os seus trabalhos, eu parabenizo todos esses Vereadores, 
parabenizo essa equipe de amigos, Doutora Paulyanne, Professor Ademar, os demais, o Kenede como 
Secretário esta aqui presente, de nós termos essa oportunidade, o Padre João, Bosco, isso o que, é uma 
forma de participação isso é muito importante, de nós estarmos aqui envolvidos comunicando, como o 
nosso Professor Ademar disse, saiu daqui como o Abadio disse, saiu daqui satisfeito, isso é muito 
importante dialogar; mais eu como Vereadora Elza, eu digo que eu tenha minha Deputada Mara Caseiro, na 
qual eu apoiei ela aqui, e ela já esta liberando 25 mil reais para a saúde, ficamos muito feliz, e estivemos lá 
em Campo Grande, eu e o Vereador Carlito, visitando ela no gabinete, e ela novamente lembrou do 
gabinete odontológico, esse é um gabinete rural, vai estar ai, esta disponibilizando, eu sou parceira e eu 
quero estar ai como sua Deputado, do Nobre colega Vereador Carlito, de nós conseguir, de um dia logo em 
breve nós vermos essa oportunidade desse consultório odontológico rural, pode ter certeza que é um 
empenho da Vereadora Elza, Vereador Carlito com a Deputada Mara Caseiro. O Vereador Carlos Pereira 
Ramos, solicitou Aparte, que aceita, e disse: inclusive Vereadora, eu já estive sentado com o Meneguesse, 
então o que ele me falou, ele falou assim, que é pra nós sentar com o Prefeito, e ver com o Prefeito a 
respeito se já tem uma pessoa uma dentista, para que siga essa serviço né, então ele só esta esperando 
aguardar isso, falar com o Prefeito, ele vai lá sentar com o Deputada, obrigado. Continuando a Vereadora 
Elza Geraldino, disse: obrigada Vereador, isso é trabalho do Vereador, como nós dizemos, nós visitamos 
gabinetes dos Deputados, ninguém tem ciúmes, chegamos lá Vereadores, eles tem muita satisfação de nos 
receber e ver a necessidade, nós não é daquele que antigamente dizia, como esta Figueirão, tá joia, não 
como esta Figueirão, precisa disso, precisa daquilo, Figueirão necessita e esta necessitando, e tem aquele 
ditado popular, quem chega primeiro bebe água limpa, então nós estamos lá, não estamos brincando, 
estamos buscando recurso para o nosso Município, então esse consultório como o nosso Nobre colega 
Vereador Carlito, já esta com a fala aqui dizendo, isso nos da satisfação de que o nosso amigo Meneguesse 
esteve conosco esse dia, e nossa Deputada esta disponibilizando esse gabinete odontológico para a nossa 
zona rural, beneficiando a nossa população rural; aqui esta ficando alguns minutos Senhor Presidente, eu 
passo para o Senhor Presidente, essa são minhas falas, muito obrigado Senhor Presidente. O Presidente 
Antonio Azevedo Nabhan, disse: muito obrigado Vereadora, Vossa Excelência passa três minutos do seu 
tempo; de acordo com a ordem de inscrição com a palavra a Nobre Vereadora Marizeth Venância de 
Oliveira, que disse: Senhor Presidente, eu volto aqui nessa quero estar falando sobre as minhas Indicações, 
a Indicação de Ordem 015, é uma sugestão, até conversando esses dias com o Padre João, sobre a questão 
da creche, onde foi mencionado o clube de mães, mais observando, o clube de mães não tem cozinha, não 
tem banheiros, é pequeno, que tal ali uma ala do Hospital Municipal, porque ali já esta tudo pronto, tem 
cozinha azulejada, tem dois pavilhão que dá para montar berçário, sala de aula para as crianças, então esta 
tudo pronto, tudo pintadinho por dentro, a única coisa que falta, é até bom que o Secretário de Finanças esta 
aqui, é uma calçada na frente e uma pintura na frente, e lá dentro falta uma divisória de um pavilhão para o 
outro, que tem um pessoal usando e colocaram um maderiti, mais colocando uma divisória ali adequada 
gente, vai funcionar, vai resolver o problema, das mães de Figueirão, porque tem várias mães que tem dias 
que tem que faltar serviço, porque não tem babá, ás vezes tem duas crianças, e o nosso Município carece 
dessa creche, e como a gente esta vendo que o processo é longo, o processo ainda a um tempo ai eu acho 
que seria nada mais justo, porque o prédio já é do Município, não vai pagar aluguel, é só ali uns 20 mil 
reais, faz a calçada, pinta a frente dele e coloca ali, sem contar outra Presidente, as cadeirinhas, as 
mezinhas, o material já esta guardado dentro dele, parece que é providência, esta lá onde era o antigo centro 
cirúrgico, eu estive lá e esta lá esse material guardado, então eu acho que tudo já é providência mesmo, 
conto com o apoio dos colegas para votar minha Indicação, eu acredito que o Prefeito vai estar olhando 
com carinho, atendendo as funcionárias mães de Figueirão, porque é uma dificuldade muito grande, eu 
mesma tem dias que tem que levar a Maysa para o serviço, ou pedir favor para um, porque a babá não pode, 
porque é uma situação muito delicada, e criança tem que deixar com alguém de maior, com alguém que é 
bem tranquilo com essas crianças né, então espero que os colegas votem favorável a minha Indicação, e que 
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o Prefeito possa olhar com carinho, até fui questionada, mais vai colocar as secretarias, mais gente as 
secretarias já estão centradas nos locais, então eu acho que é momento de atender essa emergência, do 
atendimento da creche; a outra Indicação também é de suma importância, onde até a dona Moralina que é 
moradora da região ali, bateu o carro dela em uma árvore, tem uma ponte no local, só que nesse local, no 
período seco não tem água, e ali com três manilhas daquela grande resolve, eu conversei com várias 
pessoas, que tem ali conhecimento de obras, de pontes, colocando aqueles manilhas naquele lugar, vai 
resolver e fica uma coisa pra sempre, e ai lá na fazenda o senhor Manoel Furtado, popular Manoel Pombo, 
fazeria essa ponte, se eu não me engano essa ponte já esta licitada, eu acredito ai que pode Senhor 
Presidente, fazer a transferência de local, eu acredito, é economia para o Município e vai resolver ai os dois 
problemas, do seu Ivan Rui, coloca as manilhas, e lá do seu Manoel faz a ponte, que a hora que começar a 
chuva não vai ter como ali, transporte de aluno, o pessoal que transporta leite, trafegar naquela região, então 
conto com o apoio dos colegas também, espero ai que seja atendido; quero também agradecer e parabenizar 
ai os amigos de Figueirão pelas suas iniciativas, quero deixar também, durante esses 10 anos e poucos de 
Vereadora, deixo a disposição com autorização do Presidente dessa Casa, que pode estar verificando a 
minha pasta, pode estar olhando toda a minha vida politica, deixo aberto a qualquer cidadão; também 
Vereador Benício quero falar sobre o nosso Deputado Federal, fiquei muito feliz com a visita dele, e ele eu 
entreguei dois ofícios para ele, pedindo Emenda para o nosso Hospital Municipal, onde nós precisamos de 
um Auto Clave de 200 litros, que nós precisamos ali de um nobreik para o raio x, que nós precisamos 
também na unidade básica de saúde, onde é feito aquela hiperdias, reunião dos hipertensos e diabéticos, 
onde quando chove molha, quando sol é exposto aquela cobertura, com aquele material transparente que eu 
nem sei o nome, mais que seja resolvido essas situações da nossa comunidade, e ele disse, Vereadora o que 
você fez por mim eu quero te retribuir em serviço para o Município de Figueirão, fiquei muito feliz 
Vereador Benício, eu acredito que valeu a pena trabalhar para ele, valeu a pena, soar caminhar e pedir voto 
para o Deputado Zeca do PT, quando ele me disse que esta ai retribuindo em trabalho ao nosso Município, 
tanto é que nós todos somos sabedores, a nossa independência é ele, esse asfalto aqui da serra, foi ele quem 
nos deixou, então a gente já tem uma história muito importante, eu acredito ai nessa fala dele, que vai ser 
realmente contribuir muito mais para o nosso Município de Figueirão, muito obrigada. O Senhor 
Presidente, disse: de acordo com a Ordem de Inscrição com a palavra o Vereador Idevaldo de Almeida 
Pina, que disse: Senhor Presidente, Nobres colegas e público presente, seu Alaor, Bosco, Padre João, ex 
Vereador Ari, Professor Ademar, Doutora Paulyanne e demais; eu digo que quando forma alguma coisa no 
sentido de reivindicar Professor Ademar, direito e conhecimento para o Município que você mora, eu acho 
que esta tudo certo, é só pegar a trilha certa e chamar esse povo, esse pessoal, esses moradores de Figueirão 
como vários colegas já disseram aqui, pra vim assistir as Sessões, eu estou chegando agora, a dois meses 
atrás, então desculpa, eu vinha também assistir as Sessões como cidadão simples, e eu acredito que deve 
continuar, porque quem esta fazendo isso é porque gosta de Figueirão, desde que faça com que varias 
pessoas participa, não deixa com 10, 20, 04 e 05, participa desse processo, eu acredito que vai dar certo; eu 
quero dizer também que a transparência nesse Prefeito, eu estou falando desse de agora, Rogério, eu aposto 
100%, porque ele tem um quadro de administradores, ou seja, ele tem os gestores junto com ele, que hoje 
deixou ele muito entusiasmado, que hoje pela primeira vez que eu viajei com a moça, que chama Vanessa a 
Engenheira Civil da Prefeitura, o Vereador Edegar estava junto, na reunião na Agehab, quando a Diretora 
da Agehab, Diretora Presidente, várias pessoas disse, mais Prefeito o Senhor esta reivindicando essas 
Casas, esse Projeto aqui não cabe para nós te atender, precisa disso, mais disso e disso, Vereador Carlito e 
Senhor Presidente, eu fiquei, meu setor é obras, mais até ai eu participei de várias licitações, com a minha 
empresa, Estadual inclusive, não só Municipal, eu fiquei bobo de ver a exigência da Agehab, até preguntei 
para o Doutor Antonio Prado, que era Presidente no outro Gestor, quando eu era Secretário, porque já 
trabalhei com obra com ele com a minha empresa particular, com a minha empresa, então não é ele mais, 
foi até acidenta eu nem sabia tal e tal, por isso quero dizer, esse Prefeito é um gestor Professor Ademar, que 
nós precisamos de acreditar nele, porque tanto que vem sofrendo Figueirão de um tampo pra cá com essas 
mudanças, que até a própria lei tem suas falhas, demora muito para decidir, esse gestor nós temos que ter 
cuidado de ajudar, como vocês estão fazendo, vindo, querendo saber, tem direito, mais nós temos que 
ajudar, porque olha tudo que foi pedido daquela moça Vanessa, Senhor Presidente, eu estou deixando aqui 
os parabéns pra ela, ela deve estar dormindo, que ele deve estar cansada que nós chegamos agora cinco 
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horas, tudo e todos os Projetos que o Prefeito pediu, e o que o Prefeito ás vezes nem sabia o nome de cada 
Projetos que precisava, ela entregou em mãos da Presidente da Agehab, Senhor Presidente, né Vereador 
Edegar. O Vereador Edegar José de Lima solicitou Aparte, que aceita, e disse: até Vereador o Senhor 
colocou muito bem, aonde lá a Secretário nos registros da habitação, primeira vez que um Prefeito de 
Figueirão vai ver questão de Projetos de habitacional, primeiro registro foi hoje, segundo o rapaz lá da 
Agehab. Continuando o Vereador Idevaldo Pina, disse: segundo ele disse, né, porque nós cobrando, nós 
não, o Prefeito cobrando, então estar no rumo certo o nossos gestor, vamos apoiar e vamos trabalhar, junto; 
e muito obrigado. O Senhor Presidente, disse: solicito a Vereadora Marizeth Venância de Oliveira, Vice 
Presidente dessa Casa, para que assuma os trabalhos da Mesa Diretora para que eu possa usar a Tribuna. A 
Presidente em exercício Marizeth Venância de Oliveira, disse: Convido o Vereador Antonio Azevedo 
Nabhan, para fazer uso da palavra, que disse: inicialmente eu gostaria de estar falando sobre a Indicação 
que eu entrei nessa Casa, todos nós somos sabedores, conhecemos essa região que vai para a comunidade 
de Santa Tereza, e sei da dificuldade da Esparrame logo que sai do asfalto, a dificuldade que aquele povo 
tem para transitar ali, então eu estou solicitando aqui recurso junto ao Governo do Estado, se não houver 
recurso mais pelos menos que as máquinas do Estado nos ajude a recuperar aquilo ali, porque aquilo ali é 
só cascalho para resolver aquele problema, não adianta você levantar e colocar terra vermelha, que aquilo 
ali passa carreta, tem muito gado ali na Esparrame, então a estrada fica horrível, então gostaria da 
aprovação de Vossas Excelências nessas Indicação, e pra gente estar fazendo uma diligencia junto ao 
Secretário de Obras do Estado, e o Líder do Governo na Assembleia o Rinaldo Modesto, Deputado 
Estadual; eu vou deixar aqui o Requerimento por último, vou falar aqui um pouquinho, eu falei com o 
Secretário de Obras, com relação a protrola que esta parada, aquela patrola pequena que está na oficina, 
conversei também com o Secretário de Finanças, e com relação ao Hilux também, e me foi falado pelo 
Secretário de Obras e tanto o de finanças, que vai fazer um levantamento e ver a possibilidade de estar 
recuperando aquela patrola que esta parada, e a Hilux conversei, me disseram que ficaria em 32 mil para a 
recuperação dela, então gostaria que fosse feito um levantamento, e se realmente é 32, então não tem 
condições de arrumar um veiculo daquele, pagar 32 mil seria interessante leiloar, mais eu quero em mãos 
uma planilha de levantamento de custo, para estar retificando, parece que é só o motor que esta com 
problema, se tiver mais alguma coisa olhando a olho nu, a gente não tem condições de estar sabendo, mais 
foi conversado Senhor Líder do Prefeito, então eu espero que em breve seja repassada essas informações, 
para que a gente possa estar ai tranquilizando os munícipes que nos indagam, com relação a um veículo tão 
novo aparentemente, parado no pátio que poderia estar atendendo as nossas necessidades do dia a dia. O 
Vereador Pedro Furtado de Souza solicitou Aparte, que aceita e disse: com relação aquela patrola, o 
motor foi feito, esta novinho, o que tem que fazer a manutenção nela, é naqueles, nos cubos traseiros e ali 
naquelas alavancas, que na época que eu fui Secretário, foi feito o motor daquela patrola e daquela laranja, 
então parabenizo pelas suas falas; e se Vossa Excelência precisar eu passo quatro minutos para a Vossa 
Excelência. Continuando o Vereador Antonio Azevedo Nabhan, disse: muito obrigado Nobre Vereador; 
eu quero aqui não só de cobrança essa Casa aqui funciona, também parabenizamos quando vemos um 
serviço bem feito, e eu fui atendido em duas frentes de trabalho, então eu quero aqui agradecer ao Prefeito e 
ao Secretário de Obras, por ter feito um serviço aqui na região da furna da macaúba, e fez um aterro aqui 
indo pra minha fazenda, ali dentro da fazenda do Beto Baird, indo para o Mané Furtado e para o Bandinha, 
então uma região que estava abandonada a mais de oito meses, a gente tendo que passar em duas três 
porteiras, porque é uma represa e encheu de água, e enquanto a água não baixasse não daria para fazer o 
aterro, então foi feito agora, e eu estou aqui parabenizando; com relação a 436, veja os Senhores, a 436 
quando foi feito esse asfalto, na época eu falei contestei que era um asfalto de péssima qualidade, que era 
casquinha de ovo e quase apanhei, tive que entrar na Promotoria de Justiça, entrei na Promotoria de Justiça 
de Costa Rica, eu mais um fazendeiro da região, solicitando providência do Governo do Estado, com 
relação a empresa que fez o serviço, e hoje o resultado esta saindo né Vereador, então se a gente não brigar 
pelo o que é nosso, quem é que vai brigar por nós não é verdade, então entrei na justiça sim, não tenho 
medo de falar, fiz a denúncia, tirei foto e falei, Promotor o Senhor agora a bola é com o Senhor, porque essa 
ai é Estadual, não é Municipal, não é do nosso Município, e quem tem que mexer com isso é o Deputado 
Estadual e o Senhor que tem que fazer a denúncia, graças a Deus o fruto esta saindo ai, que isso é um 
trabalho da gente, temos que olhar pelo lugar onde moramos; e queria aqui também falar dos dois Projetos 
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que foram retirados dessa Casa, o Projeto da AMPRUST e o Projeto do Conselho de Segurança, ás vezes 
pode ter má interpretação por ai, ou alguém se valer de informações que não são verídicas, talvez para 
tentar denegrir a imagem de um Vereador ou de outro, com relação de não votar um Projeto que 
beneficiaria um determinado eleitorado, essa Casa com essa Assessoria Jurídica, com essa Mesa Diretora e 
esses Vereadores, nós prezamos pela coisa correta, se o Projeto tem uma irregularidade, vamos sanar essa 
irregularidade para poder ser aprovado nessa Casa, eu não vou aprovar nada irregular aqui nessa Casa, 
debati com o jurídico da Prefeitura, até que convenci eles que aquilo estava errado, que não poderia ser 
dessa forma, o Projeto foi retirado dessa Casa, a hora que esse Projeto vim correto nós vamos votar com o 
maior prazer, que o interesse nosso aqui é ajudar a nossa comunidade e ver as coisas desenvolver, não 
atrapalhar, mais se estiver errado vai dar problema para o gestor, lá no futuro, e vai dar problema para essa 
Casa também, que hoje você vê a descredibilidade politica é muito grande em todos os níveis; quero aqui 
também falar, que eu dei uma ideia eu estive fazendo uma visita no Hospital, então quero agradecer a 
presença aqui, Jadir, Paulyanne, Professor Ademar, eu vejo que amigos de Figueirão mesmo, amigos forte, 
aquele que fica até o final, são vocês três, os demais foram embora não é verdade, eles poderiam estar aqui 
ouvindo o que a gente esta passando, ai não teria necessidade de marcar de novo, a eu quero saber disso e 
daquilo, isso é debatido aqui praticamente todas as segunda-feira, nós debatemos isso, os Vereadores 
fiscalizam vão atrás e debatem, nós só não temos a caneta para fazer, mais a cobrança a gente faz, então eu 
dei uma ideia vejam os Senhores, duas mil e novecentas consultas por mês, nós temos três mil e doze 
habitantes, não quer dizer que não é pra fazer consulta não, pode fazer a consulta, mais vai ter que ter maior 
rigor na hora que for fazer a receita, seu Idevaldo Pina fez três consultas, quatro consultas no mês, ele 
consultou com a Karelia pegou um remédio, ele consultou com o Solimar e pegou um remédio, ele 
consultou como Gerson e pegou um remédio, eu fui lá olhar o remédio dele, isso suposição seu Idevaldo, o 
mesmo que os outros dois médicos receitou, resultado, ele tem três caixas de remédio na casa dele, ai vai o 
Professor Ademar atrás do mesmo remédio dele, no Posto, acabou, vocês entenderam. O Vereador Edegar 
José de Lima solicitou Aparte, que aceita, e disse: até o Senhor mencionou ai, mais o Prefeito já esta 
viabilizando uma maneira ai com uma empresa, de colocar um sistema, se a pessoa veio no Posto de Saúde, 
no momento que ele chegar lá no Hospital, já esta no sistema que ele foi atendido três dias atrás, ai vai ser 
analisado, porque eu concordo com o que a Vossa Excelência esta falando, já esta quase pronto isso ai, 
porque é um sistema, que ás vezes tem gente ai, que até inclusive, aproveitado o tempo do Senhor, que é 
um debate importante, uma pessoa pegou esses dias pra traz no Posto de Saúde, pra criança dela, pra 
garganta, ai chegou de tarde, a criança estava com febre ainda, de noite, e frio andando com a criança na 
rua, foi para o Hospital de novo, com febre e o Hospital tem que atender, ai o médico passou um tipo de 
remédio, só que a sociedade também tem que ajudar, porque ai o médico passou para de manhã a injeção 
para a pessoa, pra criancinha, falou volta as seis horas pra você tomar a outra injeção, chegou lá a 
enfermeira foi aplicar a injeção, a menina saiu xingando, Prefeito, Vereador, Médico e todo mundo, porque 
o Médico não atendeu, ela já estava medicada, ela voltou lá só pra tomar a injeção que o Médico tinha 
passado, e ela queria que o Médico tivesse lá; mais muito obrigado, a gente sabe que é assim mesmo a 
demanda. Continuando o Vereador Antonio Azevedo Nabhan, disse: obrigado pelo Aparte Vereador, eu 
vou concluir aqui, porque eu tenho muita coisa pra falar, e eu acho que não vai dar para falar de tudo, mais 
só com relação aqui, tipo uma prestação de conta, a gente tem diversas Emendas, Emenda do Mandetta, 200 
mil para o Hospital, Emenda do Reinaldo, 146 para a compra daqueles tanques lá, o Vereador Carlito 
também faz parte da Emenda, Emenda do Akira, 250 mil para o asfalto, Rinaldo Modesto, Márcio Monteiro 
e Reinaldo Azambuja, 120 mil construção do CRAS, Zé Teixeira, 30 mil construção o CRAS, Biffi, 170 
escola de Santa Tereza, temos aqui para o asfalto do Novo Horizonte e Figueirão Venho, 500 mil de 
Emenda, isso foi conseguido em 2007, que foi feito na gestão do ex Prefeito Getúlio, bom essa é algumas 
das Emendas; então agora entrou na questão do Requerimento, Requerimento nº 01, o colega que me 
antecedeu aqui, o Nobre Vereador Roni Silva, já deixou o seu posicionamento, eu quero dizer o seguinte, 
Vereadores aqui nessa Tribuna eles são livres e invioláveis nas suas falas, cada um pode dar aqui o seu 
ponto de vista, seu posicionamento, que a gente não vai estar questionando aqui a posição, só que eu tenho 
um ponto de vista diferente, meu ponto de vista é que o Vereador ele tem que ser informado em todos os 
setores que ele chegar lá, independente de ofício, independente de ofício, nós fomos eleitos para representar 
o povo, para fiscalizar, pra sugerir, pra indicar, pra fazer projetos, eu estive conversando com o Secretário 



                    CÂMARA MUNICIPAL DE FIGUEIRÃO 
                  Estado de Mato Grosso do Sul 

                   CNPJ 07.195.961/0001-48 
                                           Rua: Cláudio Jose de Lima Nº 813. - Jardim Aeroporto - Figueirão / MS - Fone/Fax: (67) 3274-1410 

 

                                                    E-mail: cmvfigueirao@hotmail.com  

 

 Pag.011

de Finanças, eu estive conversando com a nossa Engenheira Vanessa, inclusive me tratou muito bem, já 
saiu conversa por ai que eu tinha brigado com ela, não briguei com ninguém, não é meu papel brigar com 
ninguém, eu fui atrás de informação, ela fez o trabalho dela, o papel dela, não me forneceu a informação, 
porque não foi permitido a ela passar essa informação, então eu senti meus direitos caçados, então não 
adianta eu entrar com ofício, porque o ofício vale menos que minha palavra, eu mando papel ele vai pegar o 
papel e, no lixo, se a minha palavra não valeu, o meu ofício também não vai valer, então o Requerimento 
ele vai valer porque é obrigado o Prefeito responder o Requerimento para o Vereador, é por esse motivo 
que eu estou entrando com o Requerimento, nenhum outro motivo, não quero briga com ninguém, o 
Requerimento é claro, que seja encaminhado a essa Casa de Leis o nome da empresa vencedora da 
licitação, da obra de tapa buracos, com a planilha orçamentária, aquilo que nós falamos aqui na reunião, 
planilha orçamentária, cronograma físico financeiro, memorial de cálculo e memorial descritivo, porque 
Vereador, eu preciso de informação, o cidadão me pergunta, Nabhan, qual foi o método utilizado para 
calcular essa quantidade de buracos que teve ai, que foram tapados, quantos centímetro foi, eu não sei, eu 
vou falar que eu não sei mais eu vou buscar informação, e fui buscar informação, e essa informação me foi 
negada, ai eu entro com o Requerimento, agora eu quero aqui pedir para o Nobres pares dessa Casa, 
senhores Vereadores, votem favorável esse Requerimento, para que nós Vereadores, não só o Vereador 
Nabhan Presidente dessa Casa, possa ter essa informação para passar para o Vereador Pedro, passar para o 
Vereador Pina, ó, lá foi licitado dessa forma, lá não foi licitado por estimativa não, lá foi medido buraco por 
buraco, e ai o valor cobrado por metro quadrado de tapa buraco, ai beleza eu passar para vocês com 
segurança e quais as ruas foram licitadas, eu acho que é simples, eu não estou pedindo nada de mais, eu não 
estou aqui desconfiando de ninguém e nem acusando ninguém, só quero a informação que é de direito de 
nós Vereadores; então é isso que eu tinha Senhores para momento, muito obrigado ai Nobre Vereador 
Carlito pelo tempo que Vossa Excelência me cedeu, inclusive sobrou dois minutos, eu retorno novamente 
para a Vossa Excelência, muito obrigado. A Presidente em exercício Marizeth Venância de Oliveira, 
disse: Convido o Vereador Antonio Azevedo Nabhan para que assuma os trabalhos da Mesa Diretora. O 
Presidente Antonio Azevedo Nabhan, disse: de acordo com a Ordem de Inscrição com a palavra o 
Vereador Pedro Furtado de Souza, que disse: Senhor Presidente, eu dispenso a palavra. O Senhor 
Presidente, disse: Nobre Vereador dispensa a palavra; de acordo com a Ordem de Inscrição com a palavra 
o Vereador Carlos Pereira Ramos, que disse: Senhor Presidente, eu volto aqui na Tribuna para justificar 
a minha Indicação, os moradores tem reclamado da sujeira e mato que estão os terrenos no referido 
loteamento, onde proliferam insetos peçonhentos e mosquito; inclusive eu entrei com essa Indicação porque 
o pessoal já esta pondo fogo na brachiaria, e esse fogo pode escapar lá e pode queimar casa, pode até 
prejudicar né a fumaça, por isso que eu entrei com essa Indicação, até Senhor Líder do Prefeito, vê com ele 
com carinho para mandar roçar aqueles terrenos ali, porque a cobrança esta sendo muito; e quero 
parabenizar o Professor Ademar e a Doutora Paulyanne, por esses amigos de Figueirão né, que ela quer 
esclarecimentos, até inclusive a respeito dessas diárias, eu até tenho para falar, na gestão passada os dois 
anos passado do Presidente que era o Milton, nesses dois anos eu peguei oito diárias, inclusive fomos até a 
Brasília, então carrego na minha camionete, tem ali os valores das diárias que eu peguei, então isso a gente 
tem que carregar sempre, que a hora que a pessoa chegar e procurar a gente, a gente estamos aqui para 
esclarecer as coisas que é verdade, então são essas as minhas palavras muito obrigado. O Senhor Antonio 
Azevedo Nabhan, disse: terminado o Grande Expediente passamos a Ordem do Dia, solicito a Primeira 
Secretária Elza Geraldino de Oliveira, que faça a Leitura da Ordem do dia. O Senhor Secretário 
prosseguiu: ORDEM DO DIA PARA A SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 08 DE SETEMBRO DE 2015. 1 
– Projeto de Lei nº 020/2015 de 20 de agosto de 2015, que: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a 
conceder isenção de 100% de acréscimos legais para recebimento do Imposto Predial e Territorial Urbano 
(IPTU) e demais tributos”, e dá outras providências; 2 – Um Requerimento de autoria do Vereador Antonio 
Azevedo Nabhan e outros, endereçado ao Senhor Rogério Rodrigues Rosalin – Prefeito Municipal; ao 
Senhor Adão Maciel da Rocha Júnior – Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos; a Senhora 
Vanessa Ariadni Moraes – Engenheira Municipal, fazendo solicitações; 3 – Uma Indicação de autoria do 
Vereador Antonio Azevedo Nabhan e outros, endereçada a diversos órgãos e autoridades, fazendo 
solicitações; 4 – Uma Indicação de autoria do Vereador Carlos Pereira Ramos e outros, a diversos órgãos e 
autoridades fazendo solicitações; 5 – Uma Indicação de autoria da Vereadora Elza Geraldino de Oliveira, 
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endereçada a diversos órgãos e autoridades fazendo solicitações; 6 – Duas Indicações de autoria da 
Vereadora Marizeth Venância de Oliveira e outros, endereçada a diversos órgãos e autoridades, fazendo 
solicitações. O Senhor Presidente Antonio Azevedo Nabhan, disse: em discussão a Ordem do dia, em 
votação, quem for favorável permaneça onde esta quem for ao contrário que se manifeste. Aprovada a 
Ordem do Dia por unanimidade de votos; então respondendo aqui a Pauta da Ordem do Dia, é que essa 
Ordem do Dia ele entra em discussão e em votação, na própria Sessão em andamento, por isso que nós não 
temos a pauta anterior, pode ter uma previsão mais ou menos, porque ela vai ser discutida aqui, porque tem 
coisas ás vezes que não aceita e não entra; solicito a Primeira Secretária para que faça a leitura das 
Matérias Constantes na Ordem do Dia. A Primeira Secretária, disse: COMISSÃO DE JUSTIÇA E 
REDAÇÃO FINAL. PARECER. OBJETO: Relatório e Voto conquanto ao Projeto de Lei n.º 020/2015, do 
Chefe do Poder Executivo do Município de Figueirão-MS que objetiva conceder isenção de 100% de 
acréscimos legais para recebimento do Imposto Predial e Territorial Urbano, Alvarás, Contribuição de 
Melhoria e outros tributos. EMENTA: Regulamenta a Isenção de 100% de Acréscimos Legais para 
Recebimento de IPTU, Alvarás, Contribuição de Melhoria e dá outras providências. RELATOR: Vereador 
Pedro Furtado de Souza. O Senhor Presidente, disse: em discussão o Parecer da Comissão de Justiça e 
Redação Final, sobre o objeto Projeto de Lei nº 020, isenção de 100% de acréscimos legais para 
recebimento do Imposto Predial e Territorial Urbano, Alvarás, Contribuição de Melhoria e outros tributos, 
em discussão, não havendo discussão coloco em votação, quem for favorável permaneça onde está quem 
for ao contrário que se manifeste, aprovada o Parecer por unanimidade de votos. Continuando a Primeira 
Secretária, disse: COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO. PARECER. OBJETO: Projeto de Lei 
n.º 020/2015, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, Rogério Rodrigues Rosalin, visando conceder isenção 
de 100% de acréscimos legais para recebimento do Imposto Predial e Territorial Urbano. EMENTA: 
Concede Isenção de 100% de Acréscimos Legais para Recebimento de IPTU e dá outras providências. 
RELATOR: Vereadora Marizeth Venância de Oliveira. O Senhor Presidente, disse: em discussão o 
Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, não havendo discussão coloco em votação, quem for 
favorável permaneça onde está quem for ao contrário que se manifeste, aprovada o Parecer por 
unanimidade de votos. Dando seqüência a Primeira Secretária, disse: Projeto de Lei nº 020/2015, de 20 
de agosto de 2015, Autorizas o Poder Executivo Municipal de conceder isenção de 100% de acréscimos 
legais para recebimento do Imposto Predial e Territorial Urbano IPTU e dá outras providências. O Senhor 
Presidente, disse: Senhores Vereadores, o Projeto de Lei nº 020, que autoriza o Poder Executivo Municipal 
a conceder isenção de 100% de acréscimos legais para recebimento do Imposto Predial e Territorial Urbano 
IPTU e demais tributos e dá outras providências, esta em discussão, como nem um Parlamentar quer 
discutir eu coloco em votação, quem for favorável permaneça onde está quem for ao contrário que se 
manifeste, aprovado o Projeto de Lei nº 020, por unanimidade de votos de Vossas Excelências. 
Continuando a Primeira Secretária, disse: Requerimento com nº de Ordem 001/2015, Autor: Vereador 
Antonio Azevedo Nabhan – PSD. O Presidente, disse: só um minutinho queria retornar aqui no Projeto, 
só para ficar um pouquinho claro, o parcelamento poderá ser dividido, á partir do mês de setembro até 04 
parcelas, á partir do mês de outubro até 03 parcelas, á partir do mês de novembro 02 parcelas, e no mês de 
dezembro seria parcela única; em discussão o Requerimento nº 01. A palavra foi solicitada pelo Vereador 
Roni Silva, que disse: eu quero aqui deixar claro, que qualquer um de nós Vereadores temos acesso de 
olhar qualquer documento lá dentro da Prefeitura sem encaminhar ofício, a partir da hora de retirar tem que 
encaminhar ofício, mais eu quero aqui dizer, após ser encaminhado ofício, ser negado pela administração 
Municipal, ai cabe Requerimento, então Senhor Presidente, mais uma vez deixar meu voto, sou ao contrário 
esse Requerimento. O Senhor Presidente, disse: em discussão o Requerimento. A palavra foi solicitada 
pelo Vereador Edegar José de Lima, que disse: eu quero discutir e o Município passa por um momento 
de muita paz, assim eu até vejo o nosso Secretário de Finanças esta aqui, do momento que, eu também sou 
favorável, do momento que chegar o ofício, que esse ofício como disse o Senhor, ser jogado fora, se fizer 
isso eu sou favorável ao Requerimento, mais eu acho que nem o Secretário e nem o Prefeito vai fazer isso 
com ofício de Vereador, eu não admito em momento algum, agora no momento também que ele for o 
ofício, receber de outra forma, e o Secretário e o Prefeito não responder, eu sou favorável, mais no 
momento eu sou ao contrário do Requerimento, porque a administração esta aberta, ta livre, todos tem 
liberdade de ir lá, e pode fazer ofício, eu tenho certeza, tanto faz Vereador como uma pessoa comum vai ser 
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bem atendida, obrigado. O Senhor Presidente, disse: em discussão. A palavra foi solicitada pelo Vereador 
Carlos Pereira Ramos, que disse: Senhor Presidente eu também sou ao contrário. O Senhor Presidente, 
disse: em discussão, não é em votação ainda Vereador, só pra discutir o Requerimento. A palavra foi 
solicitada pelo Vereador Benício Custódio Furtado, que disse: Senhor Presidente, dizer que o 
Requerimento de Vossa Excelência, sou favorável, e com certeza a gestão o Secretário e o Prefeito vão 
responder esse Requerimento, porque eles não tem nada a esconder, e que com certeza irá responder esse 
Requerimento para que todos os Vereadores a população, tenha ai sim o conhecimento do tapa buraco. A 
palavra foi solicitada pela Vereadora Elza Geraldino, que disse: Senhor Presidente, também aqui a 
Vereadora Elza manifesta também a minha forma de pensar, como nós tem visto as nossas Secretarias, 
todas estão de portas abertas para as coisas legais, oficializando se torna uma situação legal Senhor 
Presidente, eu entendo a situação e também do energia a sua pessoa, e não porque é o nosso Prefeito 
Rogério Rosalin, com todos os seus Secretários, esta aqui o nosso Secretário, um homem batalhador, esta lá 
de portas abertas, eu tenho certeza na qual todos nos recebe, como os nossos Nobres Vereadores, então por 
isso essa é minhas falas Senhor Presidente. A palavra foi solicitada pela Vereadora Marizeth Venância de 
Oliveira, que disse: sou favorável, quero usar as palavras do Vereador Benício, porque eu acredito que o 
nosso Prefeito não vai ter nada a esconder dos nossos moradores, porque o que eu percebo é que ele é uma 
pessoa bem transparente, mais eu acho que entrei e nós temos ai que votar, eu sou favorável e depois vou 
estar fazendo um questionamento na próxima Sessão, obrigada. O Senhor Presidente, disse: não havendo 
mais ninguém a discutir, eu vou colocar em votação o Requerimento, quem for favorável permaneça onde 
está quem for ao contrário que se manifeste, votos contrário ao Requerimento, Vereadora Elza Geraldino, 
Vereador Ronis, Vereador Edegar, Vereador Pina, Vereador Carlos Pereira Ramos, contrários ao 
Requerimento; votos a favoráveis ao Requerimento, Vereador Benício, Vereador Pedro Furtado e 
Vereadora Marizeth, então esse Requerimento não passou nessa Casa de Leis. Continuando a Primeira 
Secretária, disse: Indicação de nº. De ordem 013/2015, Autor: Vereador Antonio Azevedo Nabhan – 
PSD. O Presidente, disse: em discussão, em votação, quem for favorável permaneça onde está quem for ao 
contrário que se manifeste, aprovada a Indicação. A Primeira Secretária Elza Geraldino, disse: disse: A 
Primeira Secretária, disse: Indicação de nº. De ordem 009/2015, Autor: Vereador Carlos Pereira 
Ramos - PSDB. O Presidente, disse: em discussão em votação, quem for favorável permaneça onde está 
quem for ao contrário que se manifeste, aprovada a Indicação. A Primeira Secretária, disse: Indicação nº 
de Ordem 013/2015, Autora Vereadora Elza Geraldino de Oliveira – PR. O Presidente, disse: em 
discussão em votação, quem for favorável permaneça onde está quem for ao contrário que se manifeste. 
Aprovada por unanimidade de votos. A Primeira Secretária, disse: Indicação nº de Ordem 015/2015 e 
016/2015, Autora Vereadora Marizeth Venância de Oliveira – PROS. O Presidente, disse: em 
discussão em votação, quem for favorável permaneça onde está quem for ao contrário que se manifeste. 
Aprovadas por unanimidade de votos. A Primeira Secretária, disse: Senhor Presidente, Terminado as 
matérias constantes da Ordem do dia. O Presidente Antonio Azevedo Nabhan, disse: passamos agora 
para as Explicações Pessoais, como nenhum Parlamentar vai fazer uso da palavra, quero aqui agradecer a 
presença de todos, agradecer o trabalho de cada Parlamentar dessa Casa, que sejam bem vindos ai, segunda-
feira terá Sessão novamente, o mesmo horário às 19 horas, muito obrigado pela presença de todos, e dando 
por encerrada a Sessão Ordinária do dia 08 de setembro do ano de dois mil e quinze, às 20h55min. 
Declarando a Secretária Administrativa que lavrasse a Ata da Sessão Ordinária que depois de lida e 
aprovada por unanimidade, e será assinada pelos Senhores Vereadores. Nada mais.  
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